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В умовах війни питання безпеки виходять на перший план, тож
що таке евакуація, хто її організовує та яку інформацію повідомляють
населенню в разі евакуації, необхідно знати кожному.

Досвід евакуації  мешканців  Луганщини та  Донеччини показує,
що у разі загрозливої ситуації евакуація – основний захист населення.
Як діяти, де шукати повідомлення і як вона відбувається: ми зробили
основні акценти (інформований — значить озброєний)⤵️

Евакуацію  здійснюють  обласні  та  районні  військово-цивільні
адміністрації.  Проводять евакуацію працівники Товариства  Червоного
Хреста, поліція, ДСНС України та органи місцевого самоврядування.

Про  безпечний  маршрут  евакуації  інформують  Збройні  Сили
України. Вони забезпечують режим припинення вогню, за можливості.
На жаль, останнє не завжди залежить лише від нашої сторони.

Інформація про початок евакуації поширюється через усі наявні
системи оповіщення:  радіо,  телебачення,  месенджери,  рухомі  групи з
гучномовцями тощо. У цій інформації чітко визначається:

➢ час початку евакуації;
➢ пункти збору населення (точки евакуації);
➢ яким чином будуть евакуйовані люди з інвалідністю, ті,  хто не

мають змоги
➢ евакуюватися самостійно;
➢ маршрути руху;
➢ кінцевий пункт евакуації (для тих, хто використовує особистий

транспорт), де
➢ можливо буде отримати життєво важливі послуги (зокрема їжу,

питну воду,
➢ медикаменти тощо);
➢ заходи безпеки перед виходом із дому;
➢ контакти штабів евакуації.

Евакуаційна  колона  формується  з  автобусів,  у  яких
розміщуються  мешканці  населеного  пункту.  До  евакуаційної  колони
можуть  приєднуватися  і  приватні  транспортні  засоби.  Вони  повинні
рухатися чітко за маршрутом колони.

Якщо ви перебуваєте в зоні евакуації, необхідно уважно стежити
за  офіційною  інформацією  по  радіо,  телебаченню,  ЗМІ,  або  слухати
повідомлення  пересувних  гучномовців,  або  ж  стежити  за
повідомленнями  в  месенджерах  від  відповідних  органів  влади  та
місцевого самоврядування. Зберігайте спокій! Не панікуйте. 
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